



**Абдулин Марсель
Искандарович
(24.07.1985 - 20.09.2022)**

Дата рождения: 24.07.1985

Дата смерти: 20.09.2022

Откуда: Челябинская область,
Аргаяшский район, д. Кузяшев

Войсковая часть: В/ч 3448, г. Озерск,
Челябинская область

Род войск: Росгвардия

Звание: Сержант

Возраст: 37 лет

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

https://vk.com/wall-33412621_37749

<https://argayash.com/20230505-on-shagnul-v-bessmertie>

Имя Марселя Абдулина будет внесено на стену Памяти мемориала в г. Екатеринбург

Выпускник Кузяшевской школы, сержант Марсель Абдулин погиб в ходе военной спецоперации в Херсонской области и награжден орденом Мужества (посмертно). В День героев Отечества в родной школе Марселя была открыта памятная доска. А в скором времени его имя появится и на памятнике военнослужащим и сотрудникам Росгвардии Уральского округа, погибшим при исполнении служебного долга, в г. Екатеринбург. Мемориал открыт в 2019 г. на территории Управления войск национальной гвардии. Центральная фигура памятника – боец спецназа, символизирующий мужество и отвагу воиновуральцев. Знаковой стала надпись у основания скульптуры: «Никто не забыт, никто не забыто!» На плитах высечены имена 136 военнослужащих и сотрудников Росгвардии. 11 из них удостоены звания Героя России.

Этот список вскоре пополнят новые имена. В их числе и наш земляк Марсель Абдулин. Об этом отец и брат героя узнали в ходе встречи с крупным столом в Управлении войск национальной гвардии. Искандар Загидуллович вместе с младшим сыном Ильдаром побывал в музее воинской славы, где на фотопанораме героев также есть портрет Марселя.

Марсель Абдулин с 2003 года проходил военную службу в различных воинских частях МВД. В 2005 году награжден медалью «За воинскую доблесть» приказом министра МВД Российской Федерации Колокольцева. После армии окончил Челябинский экономический колледж, получил специальность юриста. Служил в полиции, затем в Росгвардии. И везде командование отмечало его трудолюбие, целеустремленность, разумную инициативу, высокий авторитет среди товарищей. В списке наград появились нагрудный знак «За отличие в службе», медаль «За доблесть в службе», есть и особая грамота, подписанная президентом Владимиром Путиным. Она к памятной медали «XIII олимпийские зимние игры и XI паралимпийские зимние игры 2014 г. в г. Сочи». Марсело и его товарищи было доверено охранять покой и безопасность олимпийцев, и они с этой задачей прекрасно справились. С 2018 года проходил службу в войсковой части 3448. На службе его ценили за его скромность, целеустремленность и исполнительность, а дома – за внимание и заботу. Сержант Марсель Абдулин погиб 20 сентября 2022 года при выполнении служебно-боевых задач в ходе СВО. Посмертно награжден орденом Мужества.

В семейном фотоархиве хранится портрет его дяди Загидулы Абдулловича. В 1943 г. он ушел на фронт севмашдизелием конюшей. Военными дорогами дошел до самого Кенигсберга. А после Дня Победы продолжил армейскую службу и вернулся в родную деревню только через семь лет после призыва. Свои награды, среди которых орден Красной Звезды, медаль «За взятие Кенигсберга», армейские нашивки редкого. В торжественные майские дни крепил обычно на галдяж наградную колодку. Но внуки очень гордились его наградами, старались быть похожими на своего скромного, трудолюбивого, немногословного и очень уважаемого земляка дядя. Марсело Абдулину выпало продолжить его миссию – освободить Украину от нацистов. И он выполнил ее с честью.

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/5865>